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پسرها  ز  ا ر   سوا لندکروز  دختر   3 زورگیری 

به گزارش »ایران«، اواسط سال گذشته در جاده منتهی به 
فرودگاه امام)ره(، رانندگان عبوری با خودروی وانت پراید 
سفیدرنگی مواجه شدند که در کنار آن حجم وسیعی از آتش 
شعله‌ور بود. از آنجا که احتمال حریق و انفجار خودرو وجود 
داشت، این حادثه به آتش‌نشانی گزارش شد و امدادگران پس 
از حضور در محل و خاموش کردن آتش دو جسد سوخته را 
کنار خودرو پیدا کردند. به این ترتیب پلیس در جریان قرار 
گرفت و تحقیقات برای روشن شدن ابعاد این جنایت آغاز 
شد. در اولین گام از تحقیقات مأموران به بررسی دوربین‌های 

مداربسته محل حادثه و مرور مسیر خودرو پرداختند.

کشف سرنخ مهم
وقتی مأموران به سراغ اهالی منطقه رفتند با نشان دادن 
عکس خودرو به اهالی محل که اغلب باغدار بودند سرانجام 
مرد میانسالی سرنخ اصلی را به پلیس داد و گفت: »چند هفته 
قبل یکی از همسایه‌های ما به نام خسرو که در نزدیکی باغ 
ویای من باغ بزرگی دارد به من گفته بود چند سارق با یک 
وانت پراید سفیدرنگ از باغش چوب می‌دزدند. او خیلی 

عصبانی بود و می‌گفت اگر آنها را ببینم می‌کشمشان!«
با اظهارات این باغدار، مأموران به سراغ خسرو رفتند و او را 
دستگیر کردند. خسرو در ابتدا منکر هرگونه دخالت در ماجرا 
شد اما وقتی دربرابر مستندات قرار گرفت به ناچار لب به 
اعتراف گشود و گفت: »آنها را به خاطر این کشتم که زحمات 

چندین ساله‌ام را به یغما برده بودند.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 2 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه، خانواده مقتولان درخواست قصاص کردند. 
سپس متهم به جایگاه رفت و در دفاع از خودش گفت: »از 
مدتی قبل متوجه شدم که درختان باغم بریده و سرقت 
می‌شود. به دنبال سارقان بودم تا اینکه شب حادثه خیلی 
اتفاقی آن دو سارق را دیدم و از عصبانیت اسلحه شکاری‌ام را 
که داخل ماشین بود برداشتم و به سراغ‌شان رفتم. ابتدا به 
یکی از آنها شلیک کردم که روی زمین افتاد و بعد هم نفر دوم 
را زدم از شدت درد به خودش می‌پیچید بالای سرش رفتم و با 

یک شلیک دیگر کار را تمام کردم.«
وی افزود: »بعد از آن برای رهایی از اجسادشان آنها را پشت 
وانت خودشان انداختم و با یک گالن 20 لیتری بنزین آنها 
را یک کیلومتر دورتر از محل بردم و در کنار خودروشان آتش 
زدم بعد هم پیاده به باغم برگشتم. اسلحه را هم با سنگ 
خرد کردم و به داخل چند سطل زباله انداختم تا اگر ضایعات 

جمع کن‌ها تکه‌ای از آن را دیدند متوجه نشوند که آن تکه‌های 
اسلحه بوده اما باور کنید من قصدم کشتن آنها نبود.«

قاضی از متهم پرسید: »طبق گزارش پلیس شما به همسایه‌ها 

گفته بودی که اگر سارقان باغ‌ات را پیدا کنی می‌کشی«.
متهم جواب داد: »من فقط حرفش را زده بودم مثل خیلی 
از زن و شوهرها که موقع دعوا و عصبانیت همدیگر را تهدید 
می‌کنند وگرنه من آدمکش نبودم. سارقان ثمره سالها تلاشم 
را از ریشه قطع می‌کردند. من بیماری قند دارم و در آن شرایط 
نتوانستم خودم را کنترل کنم. وقتی اتفاقی آنها را دیدم خیلی 

عصبانی شدم.«
قاضی گفت: »اولاً که پزشکی قانونی سلامت شما را تأیید کرده 
از طرفی شواهد نشان می‌دهد شما برای پیدا کردن سارقان 
باغ‌ات کمین کرده و منتظرشان بودی و با قصد قبلی دست 

به جنایت زده‌ای.«
متهم جواب داد: »اگر قصدم کشتن‌شان با هدف و 
برنامه‌ریزی بود اجساد را در همان باغم دفن می‌کردم و 

سرنخی از خودم جا نمی‌گذاشتم.«
قاضی از متهم پرسید: »سوابق شما نشان می‌دهد که در 
همان منطقه‌ای که باغ‌ داری و با همان اسلحه سگ‌کشی 
هم می‌کردی یعنی می‌دانستی که آن اسلحه وقتی سگ را 

می‌کشد یعنی گلوله آن کشنده است.«
متهم جواب داد: »من فقط سگ‌ها را فراری می‌دادم و به 
پاهایشان شلیک می‌کردم چون چند باری به من و خانواده‌ام 

حمله کرده بودند.«
قاضی گفت: »از این کار پشیمان نیستی؟«

متهم گفت: »من از خانواده‌هایشان معذرت می‌خواهم اما 
آنها دزد بودند و سوابق متعددی داشتند.«

با پایان اظهارات متهم قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  سه دختر جوان 
بعد از مصرف ماده مخدر گل، نقاب بر چهره زده 
و سوار بر خودروی لندکروز از پسرها زورگیری 

. ند می‌کرد
به گزارش »ایران«، چند روز قبل مأموران گشت 
کلانتری که در حال عبور از خیابانی در شمال 
تهران بودند، با شنیدن صدای فریادهای پسری 
جوان به سمت او رفتند. پسر جوان که شوکه و 
وحشت‌زده بود، گفت: »در حال عبور از خیابان 
بودم که ناگهان یک خودروی لندکروز مقابل پایم 
توقف کرد، دو دختر که صورت‌هایشان را با ماسک 
پوشانده بودند، از خودرو پیاده شدند؛ یکی از آنها 
چاقو داشت و دیگری پنجه بوکس و شوکر. آنها 
با تهدید گوشی تلفن مرا گرفته و سوار خودرو 
شدند و راننده هم که یک دختر بود با سرعت 
فرار کرد. پاک خودروشان را پوشانده بودند و 
من نتوانستم شماره پلاک خودرو را یادداشت 
کنم. هنوز هم باورم نمی‌شود که دخترها از من 
سرقت کردند. با شکایت پسر جوان، تحقیقات 
آغاز شد و هنوز ساعتی از این گزارش نگذشته 

بود که گزارش سرقت مشابه دیگری به پلیس 
اعلام شد. شاکی پسر جوانی بود و سارقان سه 
دختر سوار بر خودروی لندکروز بودند. ساعاتی 
بعد گزارش سومین سرقت هم اعلام شد، هر 
سه سرقت در منطقه شمال تهران و با خودرویی 
مدل بالا صورت گرفته بود. در حالی که مأموران 
در خیابان‌های شمال پایتخت گشت می‌‌زدند تا 
ردی از سارقان به دست آورند، گزارش تصادف در 
یکی از خیابان‌های شمالی تهران به پلیس اعلام 
شد. طبق اعلام مرکز پیام، خودروی لندکروزی 
با پاک مخدوش با گاردریل تصادف کرده بود و 

سرنشینان آن سه دختر جوان بودند.
در  و  شده  محل  راهی  بلافاصله  مأموران 
بررسی‌های اولیه با توجه به شباهت سه دختر 
جوان با سارقان اعلام شده و پیدا شدن سه 
گوشی سرقتی از آنها، هر سه بازداشت شدند. سه 
دختر جوان در تحقیقات اولیه به سرقت به خاطر 
تفریح و هیجان اعتراف کردند و به دستور بازپرس 
دادسرای ویژه سرقت برای ادامه تحقیقات به اداره 

آگاهی منتقل شدند.

سرقت به خاطر هیجان
هر سه با هم دوست هستند و در بزمی شبانه 

تصمیم به سرقت گرفتند.
چرا تصمیم به سرقت گرفتید؟

 ما فقط برای تفریح و هیجانش بود که سرقت 
کردیم وگرنه هیچ نیاز مالی نداشتیم.
خودروی لندکروز مال چه کسی است؟

مال خودم. یعنی پدرم خرید و من از آن استفاده 
می‌‌کنم. به نظرت کسی که لندکروز سوار 
می‌‌شود و گوشی خودش آیفون 17 است، نیازی 

به سرقت دارد؟

پس چرا سرقت می‌‌کردی؟
گفتم که به خاطر هیجان. یک دورهمی بود و ما 
گل کشیدیم و فیلم‌های ‌هالیودی تماشا کردیم. 
در فیلم به همین شیوه دزدی می‌‌کردند. من و 

دوستانم نیز تصمیم گرفتیم دزدی کنیم.
فکر دستگیری را نکرده بودید؟

توهم زده بودیم و اصاً به دستگیری فکر 
و  ماشین  پاک  شماره  البته  نمی‌کردیم. 
صورت‌هایمان را پوشانده بودیم. اما از بدشانسی 
تصادف کردیم. یعنی من به قدری گل کشیده 

بودم که گاردریل را ندیدم.
تصمیم داشتید با گوشی‌ها چه کنید؟

می انداختیم‌شان دور. ما اصاً به این پول‌ها 
نیاز نداریم.

چرا فقط از مردان سرقت کردید؟
برای اینکه به آنها ثابت کنیم که زن‌ها هم 
جسارت و جرأت کار خلاف را دارند و اینکه ثابت 
کنیم در مقابل قدرت زنان کاری نمی‌توانند بکنند.

 سوژه‌ها را چطور انتخاب می‌‌کردید؟
 در خیابان پرسه می‌‌زدیم و با دیدن پسرهایی که 
زیاد قوی هیکل نبودند و گوشی تلفن به دست 
داشتند، به سمت‌شان می‌‌رفتیم و با تهدید 

سرقت می‌‌کردیم.

حوادث جهان

آمریکا

 خالق »کال آف دیوتی« 
در تصادف جان باخت

خبر مرگ وینس 
زامپلا، خالق بازی 
افسانه‌ای »کال آف 
دیوتی« در حادثه‌ 
نه‌تنها  رانندگی 
 ، ی ز با صنعت 
بلکه میلیون‌ها 

گیمر در سراسر جهان را شوکه کرد. این مرد 
55 ساله که بازی‌ساز برجسته و بنیان‌گذار 
Infinity Ward، بود در ایالت  استودیوی 
کالیفرنیا و جاده‌ای کوهستانی در شمال 
لس‌آنجلس جان باخت. مسیری که به‌دلیل 
پیچ‌های تند و شرایط خاص، سابقه تصادفات 
مرگبار دارد. به گزارش فرانس 24، طبق اعلام 
مقامات محلی، خودروی زامپلا پس از خروج 
از یک تونل از مسیر منحرف شده، با یک مانع 
بتنی برخورد کرده و سپس دچار آتش‌سوزی 
شده است. زامپا که راننده خودرو بود، 
به‌همراه یک سرنشین دیگر در این حادثه جان 
خود را از دست دادند. تحقیقات درباره جزئیات 
دقیق حادثه همچنان ادامه دارد.  زامپلا در سال 
۲۰۱۰ استودیوی Respawn Entertainment را 
بنیان گذاشت و با آن به یکی از مدیران ارشد 

غول صنعت بازی تبدیل شد.
 

 5 کشته در سقوط 
هواپیمای نیروی دریایی

دبیرخانه نیروی دریایی مکزیک اعلام کرد پنج 
نفر پس از سقوط یک هواپیمای نیروی دریایی 
این کشور در نزدیکی »گالوستون« در سواحل 

تگزاس کشته شدند.
به گزارش شینهوا، هواپیما در حال انجام 
یک مأموریت انتقال پزشکی بشردوستانه با 
همکاری یک بنیاد مکزیکی بود که هنگام 
نزدیک شدن به گالوستون برای فرود، دچار 
سانحه شد. این دبیرخانه اعلام کرد هشت 
نفر در هواپیما بودند. چهار نفر از پرسنل نیروی 
دریایی و چهار نفر غیرنظامی که در مجموع پنج 
سرنشین کشته شدند و 2 نفر نجات پیدا کرده 
و یک نفر ناپدید شده است. تحقیقات در مورد 

علت حادثه نیز ادامه دارد.

شلیک مرگبار مرد باغدار به 2 سارق چوب

مرگ مادر بعد از عمل جراحی لاغری
گروه حوادث/ زن جوان که یک سال پس از 
زایمانش برای عمل جراحی لاغری به کلینیکی 
مراجعه کرده بود؛ پس از عمل ساکشن بر اثر 

عفونت جان باخت.
قبل  به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز 
مرگ زن جوانی به بازپرس محسن اختیاری اعلام 
قبل  قات نشان می‌داد زن جوان دو روز  قی شد. تح
قل شده اما باتوجه به عفونت  به بیمارستان منت

شدیدی که داشت تسلیم مرگ شد.
2 ساله،  قات مشخص شد که زن 5 قی در ادامه تح
قی  قبل زایمان کرده و به خاطر چا یک سال 
بود اما بعد از  تصمیم به عمل لاغری گرفته 
عمل ساکشن و ترخیص دچار عفونت شده و دو 
روز بعد از عمل به بیمارستان مراجعه کرده اما 

بود. جان باخته 
کایت خانواده وی از کادر درمان به  باتوجه به شـ
قصور در جراحی و عفونت شدید ناشی  خاطر 
از آن، بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی 
قرار عدم صلاحیت پرونده را برای  تهران با 
رسیدگی به دادسرای جرایم پزشکی ارسال کرد.

مکزیک
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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6 5 2 8 4 3 1 7 9
1 3 9 7 6 2 8 4 5
7 4 8 1 9 5 3 6 2
3 2 5 4 1 9 7 8 6
4 8 7 2 3 6 5 9 1
9 1 6 5 7 8 4 2 3
2 9 1 3 8 7 6 5 4
8 6 4 9 5 1 2 3 7
5 7 3 6 2 4 9 1 8

8 1 4 3 7 5 9 6 2
5 9 6 1 2 8 7 4 3
2 7 3 9 6 4 1 5 8
6 3 7 8 5 9 4 2 1
4 8 5 7 1 2 6 3 9
1 2 9 4 3 6 5 8 7
3 5 8 6 9 1 2 7 4
7 6 1 2 4 3 8 9 5
9 4 2 5 8 7 3 1 6

8 7 1 2 3 6 5 9 4
4 2 3 5 9 7 6 8 1
5 6 9 8 4 1 7 3 2
7 4 6 9 1 5 3 2 8
1 5 2 7 8 3 9 4 6
3 9 8 6 2 4 1 7 5
6 3 7 4 5 8 2 1 9
2 1 4 3 6 9 8 5 7
9 8 5 1 7 2 4 6 3

4 8 5 6 3 7 9 2 1
6 7 2 1 4 9 5 3 8
1 9 3 5 8 2 7 4 6
2 1 8 4 5 3 6 7 9
5 6 4 7 9 1 3 8 2
7 3 9 8 2 6 4 1 5
3 5 7 9 1 8 2 6 4
8 4 6 2 7 5 1 9 2
9 2 1 3 6 4 8 5 7

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - سحرآمیز - جای پرُ کردن‌ باک!

2 - قلابی، مصنوعی - آشکار کننده - 
دربه‌در

3 - فلزی کمیاب - نوشتن با ماشین تحریر - مسلک
4 - طایفه - صحنه تئاتر - شهر معروف کشور »چک« - 

گریبان لباس
5 - گرداگرد لب - موافق - بزرگان و پیشوایان

6 - دستورها - همدم، یار - صدای اردک
7 - نام مردانه - بیماری گشاد شدن سیاهرگ - 

پوشیدگی، پنهانی
8 - فراوانی - کجرو - رغبت بانوی باردار به خوراکی‌ها

9 - مهمانی، جشن - بی‌دین - از روی خواست شخصی
10 - رازقی - راه و روش - خاکروبه

11 - فراهم - متعلق به زمان حاضر - عضو دونده
12 - مرد برفی کوه‌های هیمالیا - عنان، افسار - فزونی 

برنج - مسابقات سراسری ورزشی
13 - ظرفی مسین یا چوبین با سوراخ بسیار - غول‌ماهی! 

- شناگر وغواص
14 - دخل - کال - واژه آغازین کلام

15 - انسجام و اتحاد - شهر استان گیلان
 

 T:عمودی
1 - تلافی - بازیگر فیلم »های کپی« )روی پرده سینما(

2 - یار »آفرودیت« ‌- فرو شدن ستاره و ماه و خورشید - 
میمنت

3 - برهان و حجت - سرزمینی قدیمی - آرایش عادی 
صورت

4 - منظره - فریاد بلند - پاسخ منفی - ضمیر جمع 
مخاطب

5 - میخ عرب - جوش فلزی - گاه با تخته جور می‌شود!
6 - نشانه فعلی جمع - لطیف - خیش

7 - پرستیدنی جاهل - شهر نقُل - آوای موزون
8 - پی در پی - پاسخ دلگرم کننده - بوق

9 - تابناک و منور - منطقه حفاظت شده و زیبای »خوی« 
- چنین بزی گله‌ای را بیمار کند

10 - روش کاهش دمای بدن بیمار تب‌دار - پرُنمک - 
پسوند شباهت

11 - پیشرو گله - کتاب رکوردها - جمع غنی
12 - نیکش بجا ماند - همان »بس« - پس و پشت - گره

13 - شهری در »سوئیس« - فرض - زانوی در!
14 - ابزار در و پنجره - مضمون و مفهوم عهدنامه - 2سال 

پیش
15 - مکاتبه - بیماری‌ پوستی

 W:افقی
‏1 - آموزه - فیلم »ریچارد بروکس«

2 - فقرالدم - راه خروج - چهار دندان 
نیش

3 - سد شده - ستاره تیم »لئون« مکزیک - دستگاه توزیع 
برق خودرو

4 - شهر »سوئیس« - گیاهی ترش - رنگ بدی! - کلام 
پرسش

5 - ضمیر بیگانه - سرزنش - قایق
6 - پارک ساحلی جزیره کیش - این نوع نان هیچ 

آمیزه‌ای ندارد اما بسیار پرطرفدار است - آواز بره

7 - عددی خوش‌یمُن - گردش‌های فلک - نام زبان 
فارسی نو

8 - روغن جلا - نوعی پسته - جا
9 - تزویر - بستر - مغازه عطر فروشی

10 - حرف فاصله - تجویز پزشک - نوشتن
11 - گوش‌کُن - سست‌رأی - شهر »بلژیک«

12 - یله - بندپایی با زهر خطرناک - بیماری ریه - دودمان
13 - آتشفشان اروپا - رزق - بیماری غرب آفریقا

14 - کمک - دلیل‌ها - چوب‌تراش
15 - اثر »ویلیام فالکنر« - قرص دیازپام

  
 T:عمودی

1 - فیلمی به کارگردانی »تیم برتون« - مکتبی در ریاضیات
2 - غذای بسته‌بندی شده - گستره بزرگ آبی - پرده‌در

3 - تکامل یافتگی و پیشرفت - حمام داغ - قوت لایموت 
می‌پزد!

4 - مکر - بزرگترین ورزشگاه دنیا - ویتامین انگور - 
آهنگساز آلمانی

5 - خوش‌خوانی به شیوه‌ای خاص و با احساس - اعتقاد 
داشتن - تصدیق فرنگی

6 - عود - شغل - گیاهی طبی
7 - گونه و روی - گلزن سابق سپاهان - مجلسی در 

»تایوان«
8 - نگهبانی - پدر فرنگی - منزجر و بی‌میل

9 - زبان و خط لاتین - کوچکترین جزء ‌انرژی - دلاور
10 - تشکیلات اداری - فرض - خدای قلندر

11 - هر فصل یسنا - فریاد بلند - آشکار
12 - قطب مثبت جریان برق - خط و رده - لوله بسیار 

نازک - حسد
13 - سردسیر - پزشک - نوعی زردآلو

14 - ورزش چوبدستی - به‌خاطر اینکه - نژاد روسی
15 - لقب ابوالقاسم حالت - خروشیدن و آشفتگی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8919شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث/ کامران علمدهی: مرد باغدار که به خاطر سرقت چوب و درخت از باغش دو نفر را با اسلحه شکاری به 
قتل رسانده و اجسادشان را سوزانده بود در جلسه محاکمه مدعی شد به خاطر ابتلا به بیماری قند کنترلش را از دست 

داده و به آنها شلیک کرده است.


